

信託人

林 鎮 隆

林鎮隆先生祖籍廣東省潮陽縣人，出生于越南，是第三代華僑。他家在越南從事塑膠製品生意，收入頗為可觀。1975年，越南易幟，越共實行“打資產”政策，他家三代人用血汗所積累起來的財富頃刻化為烏有。他隻身逃出越南，經馬來西亞進入難民營，不久獲准移民到澳洲。

到澳洲後先是幫人打工。81年與在越南認識的馬小姐、即現在的太太結婚。婚後一邊打工一邊開始做生意。初先經營西人食品，到1989年，有位鄉親阿叔製作臘味，因年事已高打算退休，問鎮隆有沒有興趣承接該項業務？他覺得臘味人人喜歡食，這項業務前景不錯，便應承了下來。取名“湖南玫瑰臘腸有限公司”。因其能不斷提高產品質量，價格又較便宜，深受廣大客戶歡迎，故工場規模不斷擴大，其產品不僅許多亞洲食品商店、燒臘、肉店均有銷售，許多酒樓、點心廠、餅店、監房都採用他廠的臘味作食譜或佐料，銷路甚廣。

鎮隆先生夫婦是大忙人。他自己要領導臘味工場的生產和銷售，太太要經營“湖南亞洲食品”店的生意，又要照顧三個子女的學習、生活，確是“分分鐘都沒得閑”。他三個子女都在讀大學，都是好專業，“青出於藍勝於藍”，可喜可賀。他夫婦也很有孝心，照顧年邁母親、家婆，盡心盡力，值得敬佩。

鎮隆先生熱心生活公益。在一次校友會上聽知成立博愛老幼信託基金會、籌建與興建印支高齡宿舍，即刻報名、出資成為基金會信託人。他說：“前些日子我經常出入老人療養院，見到華人因語言不通、生活習慣不同，在療養院裏居住確實很不方便。興建華人老人院讓有同樣文化背景、生活習慣、講同一語言的老人住在一起是件大好事，理應給予支持”。據知鎮隆先生夫婦除資助印支高齡宿舍之外，其他多個慈善機構、多項慈善事業也多有襄助，確是一對富有愛心之人。



林鎮隆先生与家人在一起。